



骑行驿站与 Citywalk 和 Cityride

□兴姜之堰

在繁忙的都市丛林中,你是否渴望找到一片宁静的绿洲,让心灵得以栖息,让身体得以舒展?你是否梦想过一种既环保又健康的出行方式,既能感受城市的脉动,又能享受自然的馈赠?

可喜的是, Citywalk(城市漫步)与 Cityride(城市骑行)以其绿色、健康的特质,悄然成为都市居民的新宠。而姜堰交警大队梁徐中队推出的“绿色出行‘驿’路平安 文明交通 你我同行”安全宣传活动,更是为这两种出行方式添上浓墨重彩的一笔,尤其是那“骑行驿站”服务让人眼前一亮,为骑行者带来前所未有的便捷与惬意。

骑行驿站,这个名字本身就充满了诗意与温情,它就像骑行路上的一个温馨小站。在这里,骑行者

可以感受来自城市的关怀与尊重,也可以见证城市文明的不断进步。驿站内,从基础的自行车维修工具到饮用水、充电设施等一应俱全,这样的服务无疑让骑行变得更加轻松愉快,也让骑行者更加愿意选择这种绿色、健康的出行方式。

而 Citywalk 与 Cityride 作为两种新兴的出行方式,它们正在逐渐改变着人们的出行习惯。 Citywalk,它强调的是一种悠闲自在的步行体验,让人们在慢节奏中细细品味城市的美好。 Cityride,则更注重自由与环保,骑行者们穿梭城市的每一个角落,享受着骑行带来的速度与激情。这两种出行方式不仅锻炼身体,还减少对环境的污染,是真正的绿色出行。

梁徐中队的安全宣传活动,无

疑为 Citywalk 和 Cityride 这两种出行方式提供了更高的展示平台,通过“骑行驿站”服务、“幸盔有我”拍照打卡和宣传单发放等环节,不仅提高骑行者的安全意识,还让他们更加深入地理解文明交通的重要性。这样的活动不仅让骑行者感受到关爱与温暖,也让整座城市都弥漫着文明与安全的氛围。

骑行驿站的设立不仅是一项服务举措,更是城市文明进步的重要标志。它体现城市对骑行者的关注与尊重,也彰显城市在推动绿色出行方面的决心与行动。同时,骑行驿站成为连接 Citywalk 与 Cityride 的桥梁,为骑行者提供更加便捷、舒适的出行环境。

如果说, Citywalk 是慢生活的艺术、城市的温柔探索,那么 City-

ride 就是速度与激情、绿色出行的代言,骑行驿站则是这两者之间的完美纽带。无论我们选择哪种出行方式,只要我们心怀对城市的热爱、对生命的尊重、对环保的追求,那么每一次出行都将成为绿色之旅。

在这个快节奏的时代,骑行驿站、 Citywalk 与 Cityride 不仅是出行方式的选择,更是生活态度的展现,让我们在忙碌的生活中找到片刻的宁静、在城市的喧嚣中感受到自然的魅力。每一次的骑行、每一次的漫步都是对美好生活的向往与追求。让我们携手共进,以骑行驿站为起点,以 Citywalk 和 Cityride 为翅膀,飞向那个更加绿色、健康、文明的城市未来,让每一次出行都成为心灵的洗礼、对美好生活的致敬,让我们的城市因为我们的行动而变得更加美好。



省委统战部调研我区统战工作责任制落实情况

(上接1版)调研组对泰州市和姜堰区高度重视落实统战工作责任制以及取得的成效给予充分肯定,希望能够继续以完善大统战工作格局、推动落实统战工作责任制为抓手,更好发挥统一战线的法宝作用,多出亮点,多出典型,推动统战工作再上新台阶。

在姜期间,调研组前往“同心助力”产业转型升级姜堰分中心、中天社区统战阵地、小杨人家·同心实践基地、梁徐街道“统战之家”等地,调研基层统战工作责任制落实情况。

近年来,我区积极完善统战工作责任制,着力解决基层统战工作“干什么、怎么干、干得怎样”的问题,探索从明确责任、强化落实、科学实施3个维度统抓统管,推出“书记抓统战”“一清单三机制”“五联工作法”等创新机制,全面加强党对统战工作的领导,全力压紧压实统战工作责任,全方位推动基层统战工作实起来、强起来、活起来。区委统战部将以此次专项调研为契机,以“责任落实”为抓手、“质效提升”为方向、“五联模式”为牵引,进一步完善大统战工作格局,认真落实统战工作责任制,着力推动统战工作创新发展,全力开创姜堰统战工作新局面。

俞垛镇举行“我们的节日·中秋”主题活动

(上接1版)大家畅所欲言,交流心得,让思想的碰撞激发更多的创意和灵感,为乡村振兴发展提供更多的可能性。

贺骏详细了解志愿者在服务

单位的服务情况、生活情况,对他们的努力与付出表示肯定,希望志愿者夯实“学”的基础,争做勤学善学、工学平衡的研究员;拓宽“干”的途径,争做信念坚定、锐意进取的奋斗者;坚守“心”的方向,争做甘于吃苦、向下扎根的追梦人,在姜堰这片发展的热土上奉献青春。

活动中,卢春燕向移动公司授予“乡村振兴计划志愿者礼遇友好单位”铭牌,并举行慰问品发放仪式。

在随后举行的“乐中秋·话团圆”主题活动中,来自江苏农牧科技职业学院的70多名学生与乡村振兴志愿者一起,体验中秋古诗转盘、猜灯谜、中医养生茶、趣味投壶等传统习俗带来的乐趣。在浓厚的中秋文化氛围中,活动推向一个又一个高潮。

“我们的节日·中秋”主题活动成功举办,不仅让参与者们感受到了传统文化的魅力,也进一步加深了对乡村振兴工作的认识和支持,为俞垛镇的未来发展注入了新的活力。

区政协领导开展“走近委员”活动

(上接1版)开展座谈交流等方式,传达党的二十届三中全会精神,了解委员履职情况,倾听意见建议。

王凯充分肯定委员们的贡献,鼓励他们更加积极地履职尽责,踊跃参政议政。他指出,开展“走近委员”活动是区政协的一项常态化工作,目的是加强委员联络,进一步指导和推动委员履职。他希望委员们要勤学习,夯实思想根基,提高理论修养,提升业务水平,进一步增强履职能力;要强履职,发挥

自身优势,聚焦党委政府中心工作、群众急难愁盼问题,深入一线调研,积极撰写提案,反映社情民意,精准建言献策;要树形象,在本职工作、委员履职、引领界别群众方面走在前、做示范,为我区高质量发展多作贡献。

“时光宝盒”解锁“银耀姜城”全新路线

(上接1版)区委老干部局突出“服务老同志实际需求,促进老同志发挥余热”工作目标,不断激励引导老同志参与家庭档案建设工作。结合日常工作走访调研中部分老同志反映过去的资料找不到,一些重要事件、重要事情记不起来的情况,该局强化宣传、推介,引导老同志加入家庭档案建设队伍。围绕学习与传承老干部先进典型的优秀事迹和优秀品质,该局根据老同志实际意愿,动员胡宏根、骆宏才等省市先进典型加入家庭档案建设队伍;主动帮助戴万和等有收集邮票、老物件、老照片等独特爱好的老同志建立家庭档案、整理藏品、对外展示,助力丰富基层精神文化生活,推动“老有所乐”向“老有所为”转变。

聚焦“怎么建”,多途径强化工作支撑。针对部分老同志精力跟不上、专业技能不足等问题,该局积极争取各方协助,确保工作有力有序推进。强化基础保障,积极寻求机关部门、各镇街和基层社区支持,安排资金为老同志解决档案盒费用等问题,安排专人为有需求的老同志提供“保姆式”服务,有效加强人力、财力保障;落实专业指导,联合区史志办组建工作指导小组,精细指导老同志熟悉专业知识,精心协助解决各类问题,提升

家庭档案标准化、规范化程度;建好交流平台,经常性地组织老同志开展观摩交流活动,推动老同志之间互学互鉴、互通有无、互相进步,已经开展交流研讨活动8次,解决个性化问题20多个。

聚焦“用得好”,多形式推进宣传展示。该局聚焦发挥好家庭档案的社会价值,坚持边建边展,致力让家庭档案发挥更好成效。做精固定展,依托村(社区)党群服务中心、新时代文明实践中心等场所,将老同志的档案、藏品固定展出,邀请专人有针对性地设计布展,提升展览吸引力,在罗塘街道荷叶社区“张志高工作室”设置红色专题展览,吸引许多社区居民参观;做优巡回展,针对一些特定的人或物件策划开展系列巡回展,依托戴万和家庭档案中的珍贵邮票策划开展邮票巡回展5次,依托老干部钱林的家风家训档案开展家风家训巡回展6次,同时邀请钱老同步宣讲家风家训故事,基层反响热烈;做特融合展,将“银发家庭档案”建设与老干部重点工作有机结合起来,组织整理家庭档案的老同志参与“流动党校”送学,引导他们到一线宣传家庭档案、传承红色基因和优良家风,定期将部分家庭档案放置“银发研学专线”相关研学点,让老同志在研学中感受家庭档案的独特魅力。



江苏姜堰

主办:泰州市姜堰区人民政府办公室